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PRÍLEŽITOSTI A TENDRE 
 

Exportné fórum 2024 
4. ročník profilového podujatia Ministerstva zahraničných vecí a európskych 
záležitostí SR sa uskutoční 8. októbra 2024 v Žiline. Podujatie ponúka 
slovenským exportérom výnimočnú príležitosť na nadviazanie nových 
kontaktov, partnerstiev a rozšírenie obchodných možností.  Príďte sa osobne 
zoznámiť s takmer sedemdesiatimi slovenskými ekonomickými diplomatmi z 

celého sveta a porozprávať sa s nimi o možnostiach exportu výrobkov a služieb do jednotlivých teritórií 
sveta. Registrácia je otvorená do 30. septembra 2024. 

                                

Pozvánka - Exportný klub 
EXIMBANKA SR v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí a európskych 
záležitostí SR organizuje podujatie „Exportný klub“, ktoré sa bude konať 23. 
októbra 2024 v Turčianskych Tepliciach. Cieľom podujatia je priniesť 
slovenským firmám – exportérom cenné informácie a skúsenosti o exporte 
a možnostiach expanzie do rôznych teritórií. Registrácia je otvorená do          

13. októbra 2024. 
   

      ReBuild Ukraine 4.0 

 Veľtrh ReBuild Ukraine 4.0, ktorý sa uskutoční 13. - 14. novembra 2024 vo 
Varšave, je zameraný tentokrát hlavne na stavebníctvo a energetiku. Slovenská 
republika bude zastúpená národným stánkom pre potreby prítomných 
slovenských podnikateľov. Registrácia je otvorená do 13.  októbra 2024. 

   

Tender ministerstva obrany Čiernej Hory 
Denník Vijesti informuje o vyhlásenom tendri Ministerstva obrany Čiernej Hory 
na obstaranie 120 nových automatických pušiek. V prípade záujmu kontaktujte 
Veľvyslanectvo SR v Podgorici: emb.podgorica@mzv.sk.  

 
 

Tender - Cyprus 
Štátna  pokladnica Cyperskej republiky informuje o verejnom obstarávaní na 
výber poskytovateľa služieb na prevádzku a správu planetária Troodos, ktoré 
sa nachádza v obci Agridia, Cyprus. Konečný termín prihlásenia je 10. október 
2024. 
 

 

Príležitosti pre slovenské firmy v Rakúsku 
Veľvyslanectvo SR vo Viedni informuje o aktuálnych a plánovaných verejných 
obstarávaniach v Rakúsku. 
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  PRÍBEHY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE 
 
30 rokov slovensko-amerických obchodných vzťahov 
Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky 
podporilo oslavy 30. výročia založenia Americkej obchodnej komory 
(AmCham) na Slovensku. Na 10. ročníku konferencie AmCam Business Center 
Forum diskutoval vo štvrtok 12. septembra 2024 pri tejto príležitosti o 

budúcnosti podnikateľského prostredia pre sektor podnikových služieb štátny tajomník rezortu 
diplomacie Rastislav Chovanec. V závere trojdňového podujatia Festival budúcnosti, ktoré zorganizovala 
v dňoch 10. až 12. septembra 2024 Americká obchodná komora v SR, vystúpil minister zahraničných vecí 
a európskych záležitostí SR Juraj Blanár.  
 

Firemný deň zameraný na kreatívny priemysel 
Siedmy tohtoročný Firemný deň, ktorý sa po letnej prestávke konal 10. 
septembra, bol venovaný kreatívnemu priemyslu. Slovenským ekonomickým 
diplomatom v zahraničí sa predstavili štyri vybrané subjekty pôsobiace 
v tomto sektore: Shelfium, Global Fashin Network, Crafting Plastics! Studio 
a Werkemotion. 

 

KALENDÁR PODUJATÍ 
   

Veľtrhy a výstavy 

  
Viac informácií na webstránke „Ekonomická diplomacia“ a „Podpora podnikania“.                                                                   
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na bizinfo@mzv.sk  
 
 
 

 

 

Nezmeškajte príležitosť rozšíriť svoje podnikanie na zahraničné trhy. Tešíme sa na vás! 

 
                               Registrovať sa na podujatie a dohodnúť si stretnutia v rámci G2B                                      
                               s jednotlivými ekonomickými diplomatmi môžete pomocou QR kódu   
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